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Procès Verbal de l’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 
28 Novembre 2025 

 
Présents : 22 adhérents  Procurations : 90  
Le quorum est atteint pour cette Assemblée Générale. 
La présidente remercie les adhérents de leur présence. Ouverture de l’Assemblée Générale à 19h15 
 
1 - Approbation du CR de l’AG  du 06/12/2024 
Le Compte-rendu de l’Assemblée Générale du 17/10/2023 est adopté à l’unanimité  
 
2 - Le rapport moral :  

• Présentation du club : 
- Le club est affilié à la Fédération Française d’Éducation Sportive et de Gymnastique Volontaire 

(FFEPGV). 
- Le C.A. de l’Association Gymnastique Volontaire d’AUBORD (AGV Aubord) est composé de 8 

membres : 
Présidente : Véronique BONIFACE, 
Trésorière : Guylaine GROSSI, 
Secrétaire : Brigitte BOISGONTIER, 
Secrétaire-adjointe : Elisabeth DUSERRE, 
Communications : Nicole TOULMONDE 
Gestion des données informatiques et logiciels : Jocelyne BERTRAND, 
Relations avec les adhérents/ouverture et fermeture de la salle/matériel : Patricia TOGNACCINI, 
Membre : Annick FALGAIROLLE. 
 

• Présentation de notre partenaire 
- Le partenaire de AGV Aubord est essentiellement la Ville d ’AUBORD 
L’association remercie la Mairie pour la mise à disposition des structures sportives et pour la 
subvention de 750€ qui lui est attribuée.  
 

• Nos engagements auprès de nos adhérents : 
- Développer la pratique sportive et le sport santé auprès de tous les publics. 
- Promouvoir la convivialité par la pratique en groupe des activités physiques et sportives. 
- Favoriser la pratique de toute activité permettant de lutter contre l'isolement. 
- Dans le souci de respecter le budget de chacun : possibilité de régler en 3 fois. 
 

• Notre engagement dans la représentation de notre association dans le tissu associatif aubordois : 
En-dehors des cours prévus chaque semaine, l’association a participé à différentes actions : 
- Forum des Associations, 
- Octobre rose, 
- Stage découverte afro danse 
 

• Nos engagements auprès des adhérents à promouvoir la convivialité par des rencontres non 
sportives : 
- Soirée galette des rois, 
- Repas partagé en fin d’année qui a permis de se retrouver pour une belle soirée  
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• Rapport d’activités 

o Les effectifs 
147 adhérents pour cette saison. Principal public touché : 40-60 ans. Le nombre de jeunes 
stagne. Les hommes sont de plus en plus nombreux. 

o Présentation des animateurs : 
6 talentueux professionnels : 5 animatrices et 1 animateur : Antoinette, David,  Doriane, 
Élodie, Océane et Valérie.  
Ils sont notre "richesse" par leur professionnalisme mais aussi par leur personnalité 
différente qui fait que chaque cours est unique. 

o Cours dispensés : 
Gymnastique, Pilates, Cross-Hiit-Tabata, Aéro-Move, Cardio-Hit, Gym Bien-être et Body 
Sculpt. 

o Les locaux 
Réaménagement du local pour les travaux. Nettoyage du matériel. 

o Réunions du CA 
Une réunion par mois. Sujets abordés : inscriptions, finances, Cours, Organisation saison 
suivante…  

o La communication 
Sur Facebook, « Vivre à Aubord », Site AGV revu. 

Approbation du Rapport Moral de la Présidente : Le bilan moral est adopté à l’unanimité. 
 
3 - Le rapport financier 
La trésorière commente la situation financière dans le détail – (document ci-joint). 
La saison s’est terminée avec un déficit de 350.07 euros. Le total des avoirs au 31/08/2024 est de 11691.56 
Euros. Le déficit est en lien avec des cours rajoutés pour pallier au manque de place dans la salle mis à 
disposition du fait des travaux 
Les adhésions couvrent les salaires des 6 animateurs. A cela s’ajoute les assurances et certains frais divers 
(cartes cadeaux, essais d’animateurs, frais pour chèques Sport et Vacances, Papeterie, Boissons pour la 
galette et la fête de fin d’année). 
La subvention de la mairie est de 750 euros. 
Approbation du rapport financier 2024/2025 : Le rapport financier est adopté à l’unanimité 
 
4 - Budget prévisionnel 
Suite de l’occupation d’une petite salle pendant ces travaux. La salle Petite Camargue est mise à notre 
disposition sur les mêmes horaires mais elle est plus petite, il a donc fallu crée un nouveau cours de Pilates 
le lundi de 20h à 21h et un cours de Cross Hit le mardi de 20h à 21h.  
Malgré cela les effectifs pour la prochaine saison sont plus élevés.  
Approbation du Prévisionnel 2025/2026 : Le budget prévisionnel est adopté à l’unanimité 
 
5 – Rentrée 2025-2026 

• Océane est partie et a été remplacée par Evelyne pour le cours d’Aéro-Move.  
• Valérie démissionne fin décembre 2025 et elle sera remplacée par Zénia et Martine. Il y aura 

inversion des cours du fait de leurs disponibilités.  
• Nous devrions rapidement réintégrer la grande salle du Hangar. 
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6 – Renouvellement des membres du Conseil d’Administration 
Les membres sont élus pour 2 années :  

- Véronique BONIFACE, Brigitte BOISGONTIER, Elisabeth DUSERRE et Nicole TOULMONDE sont 
sortantes. Elles se représentent et sont élues à l’unanimité.  

- Guylaine GROSSI démissionne 
- Jocelyne BERTRAND, Patricia TOGNACCINI et Annick FALGAIROLLE conservent leurs postes, car 

elles ont été élues en 2024. 
 
7 – Questions diverses 
Comment aider l’association sans être membre ? En participant aux différentes manifestations. 
Point fait sur le nettoyage du matériel.  
  
    
Clôture de l’assemblée à 20h15 
Suivie d’un apéritif dinatoire toujours fort apprécié. 

 
Fait à Aubord, le 5 décembre 2025 

 
 
 

La Présidente                                   La secrétaire 
Véronique BONIFACE Brigitte BOISGONTIER 

 
 

 
 

 

 


